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Мы запустили обновленную версию нашего сайта. Он стал более информативным и удобным 
за счет продуманной навигации и дизайна. Здесь Вы найдете все о наших актуальных 

предложениях и услугах и поближе познакомитесь с нашей компанией. 

Если при посещении страницы с нашим сервисом у Вас останутся вопросы, то можно 
отправить заявку прямо на сайте и с Вами свяжется наш менеджер. 
 

НАШИ 

НОВОСТИ 

https://tl-group.ru/


 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Объем параллельного импорта имеет тенденцию к снижению, до конца марта Минпромторг РФ 
планирует представить обновленный перечень товаров, которые можно ввозить без согласия 
правообладателя, с сокращениями в части ряда потребительских брендов, сообщил 

журналистам статс-секретарь, замминистра промышленности и торговли Роман Чекушов. 

Он добавил при этом, что перечень не только сокращается, но и точечно дополняется 
отдельными позициями, связанными, в том числе, с инвестиционным промышленным импортом. 

"Проект приказа сформирован, сейчас последние отраслевые штрихи дорабатываются, но 
основной подход - мы направлены на постепенное сокращение перечня товаров и брендов, 
которые будут включены в параллельный импорт", - сказал Чекушов. 

По его словам, сокращения затронут товары, по которым есть значительный прогресс по 
развитию собственных производств, "в первую очередь, в отрасли химической промышленности 
- косметика, бытовая химия". "Мы по многим из них достигли полного самообеспечения", - 
отметил замминистра. 

"Будут и добавляться определенные бренды в части инвестиционного импорта или, будем 
говорить, импорта для нужд наших промышленных предприятий, особенно с учетом реализации 
нацпроектов технологического лидерства, что-то еще пока необходимо поставить", - добавил он. 

Чекушов отметил, что в целом идет тенденция на сокращение количества включенных в 
перечень для параллельного импорта брендов. В денежном выражении объемы также 
сокращаются. Но говорить о полном отказе от этого механизма сейчас оснований нет. "Когда все 
хорошо работает по разным оценкам - то есть и потребители, и бизнес, и государство одинаково 
оценивают эффективность механизма, - нет смысла говорить о том, что его надо отменять либо 
видоизменять. Поэтому пока работаем так, как есть. Есть у нас возможность работать над 
списком, чем мы занимаемся. Но сам механизм пока каким-то образом менять мы не планируем", 

- заявил замглавы Минпромторга. 

Источник 

 

ДАЙДЖЕСТ 

Минпромторг РФ до конца 

марта обновит перечень 

параллельного импорта 

https://www.tks.ru/news/nearby/2025/03/07/0002/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Электронные подписи для обмена документами между странами ЕАЭС (Россия, Белоруссия, 
Казахстан, Киргизия, Армения) получат единую верификацию. Отдельные разработки уже 
тестировали участники объединения, но они так и не приобрели официального статуса, а теперь 
документы, передаваемые по интернет-каналам, получат юридическую силу, сопоставимую с 
бумажными. 

Об этом говорится в подготовленных Минцифры проектах постановления правительства, которые 
размещены для общественного обсуждения на портале нормативных правовых актов в начале 

марта. 

Минцифры вынесло на общественное обсуждение два положения: о государственной 
информационной системе (ГИС) «Интеграционный шлюз» (ИШ) и о ГИС «Доверенная третья 
сторона» (ДТС) интегрированной информационной системы Евразийского экономического союза 
(ИИС ЕАЭС). ИШ представляет собой «транспортный» канал, с помощью которого по запросу 
информация передается от российских органов власти другим членам ЕАЭС и наоборот, следует 
из документа. ДТС используется для проверки достоверности иностранных электронных 

подписей, которыми визируют информацию другие члены ЕАЭС. 

ИИС ЕАЭС – это система межгосударственного информационного обмена между пятью странами, 
образованная в мае 2014 г. Она позволяет участникам обмениваться сведениями в сфере 
таможенного регулирования, ветеринарного и фитосанитарного контроля, обращения 
лекарственных средств. Например, с помощью ее можно регулировать перемещения на границах 
или формировать общие базы по отозванным и запрещенным к медицинскому применению 
лекарствам. В апреле 2023 г. Минцифры искало разработчика для создания российского сегмента 
системы на сумму 42,5 млн руб., писали «Ведомости». Победителем стал подведомственный 

министерству НИИ «Восход». 

Обе ГИС с конца года находятся в режиме опытной эксплуатации, уточнил представитель 
Минцифры. Положения определяют их юридический статус, следует из его слов. 

ГИС ДТС проверяет действительность иностранной электронной подписи и, как следствие, 
юридической значимости информации в документе, объясняет советник генерального директора 
– начальник удостоверяющего центра «Газинформсервиса» Сергей Кирюшкин. Согласно 63-ФЗ 
«Об электронной подписи», ДТС – это юридическое лицо, а сервис проверки электронной подписи 
может оказывать и удостоверяющий центр, напоминает Кирюшкин. ИШ представляет собой 
вторичную ГИС, которая должна обеспечить взаимодействие между национальным сегментом и 
ИИС ЕАЭС, уточняет он. 

Продолжение в источнике 

Электронные подписи к 

документам стран ЕАЭС 

получат официальный статус 

https://www.tks.ru/politics/2025/03/10/0001/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Изменения правил регистрации ТС 

Вниманию плательщиков утильсбора: с 1 марта 2025 года изменены правила регистрации 

транспортных средств 

Федеральным законом № 174 внесены изменения в Федеральный закон № 283 «О 
государственной регистрации транспортных средств в РФ и о внесении изменений в отдельные 

законодательные акты РФ». 

Важно! Утильсбор! 

с 1 марта 2025 года если плательщик утильсбора до истечения 12 месяцев с даты оформления 
ТПО отчуждает в собственность иного лица ввезенное им транспортное средство, то новому 
собственнику будет отказано в постановке транспортного средства на регистрационный учет при 

неосуществлении доплаты разницы утильсбора. 

Утилизационный сбор 

http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202407080016
http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/0001201808030061


 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Эксперты из РТУ и ТНП в прямом эфире на странице «Вебинары 
ФТС России» в VK расскажут о работе таможенных органов и 
ответят на вопросы зрителей. 

 13 марта в 13:00 по мск (15:00 по Екатеринбургу) УТУ проведет вебинар: «О порядке 

совершения таможенных операций при декларировании товаров, пересылаемых в 
международных почтовых отправлениях, по месту нахождения адресата» 

 14 марта в 07:00 по мск (14:00 по Владивостоку) ДВТУ проведет вебинар: «О 

предоставлении государственной услуги по консультированию лиц по вопросам 
таможенного дела и иным вопросам, входящим в компетенцию таможенных органов, в 
электронной форме и ее преимуществах» 

 19 марта в 08:00 по мск (15:00 по Владивостоку) ДВТУ проведет вебинар: «Порядок 

возврата авансовых платежей и иных денежных средств» 

 19 марта в 10:00 СКТУ проведет вебинар: «Особенности подтверждения 

происхождения товаров, в отношении которых применяются меры защиты внутреннего 
рынка» 

 20 марта в 11:30 по мск (10:30 по Калининграду) КОТ проведет вебинар: «Порядок 

заполнения транзитной декларации» 

 20 марта в 13:00 по мск (15:00 по Екатеринбургу) УТУ проведет вебинар: 

«Возможности информационного сервиса АПС «Личный кабинет» при обмене 
документами и (или) сведениями в электронном виде с таможенными органами при 
проведении таможенной проверки» 

 21 марта в 14:00 ПТУ проведет вебинар: «О практике электронного обжалования в 

таможенных органах Приволжского региона» 

 26 марта в 10:00 по мск (14:00 по Новосибирску) СТУ проведет вебинар: 

«Возможности сервиса «Лицевой счет» личного кабинета участника ВЭД» 

https://vk.com/vebinar_customs_rus
https://vk.com/vebinar_customs_rus


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Скачать выпуск «Копилки знаний» по ссылке   КЗ_05_25 

 26 марта в 10:00 СКТУ проведет вебинар: «Порядок получения государственной услуги 

по консультированию лиц по вопросам таможенного дела и иным вопросам, входящим в 
компетенцию таможенных органов. Преимущества подачи консультации в электронной 
форме» 

 26 марта в 11:00 ЦОТ проведет вебинар: «О вопросах привлечения лиц к 

административной ответственности в случае непринятия мер по устранению причин и 
условий, способствовавших совершению административного правонарушения» 

 27 марта в 13:00 по мск (15:00 по Екатеринбургу) УТУ проведет вебинар: «Порядок 

заполнения граф декларации на товары в целях возврата излишне уплаченных 
таможенных платежей при применении временного периодического таможенного 

декларирования» 

https://drive.google.com/file/d/1xZZCG-foSAfKgDrRVYZqImqzLj-AIYob/view?usp=sharing

